

## O nouă și elocventă expresie a grijii pentru perfecționarea, organizarea și conducerea agriculturii

Recenta plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român a apreciat în unanimitate că politica agrară a P.C.R. — la baza căreia se află gândirea profund științifică, originală și novatoare a secretarului general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu — asigură dezvoltarea și modernizarea continuă a agriculturii, ramură de bază cu pondere deosebită în creșterea avuției socialiste, venitului național, în ridicarea nivelului de trai al întregului popor. În acest cadru agricultura românească a cunoscut profunde schimbări. Politica de industrializare socialistă a țării a asigurat dotarea agriculturii cu mijloace tehnice moderne, creșterea condițiilor necesare pentru practicarea unei agriculturi intensive, de înalt randament, care s-a concretizat în sporirea producției agricole globale, în perioada 1950-1978, de 3,5 ori. Pornind de la stadiul actual al dezvoltării forțelor de producție, de la exigențele ce se pun în prezent și în perspectivă, în fața agriculturii, Plenara apreciază că obiectivul prioritar, în noua etapă, este asigurarea conducerii unitare a agriculturii, integrarea tot mai profundă a activității de producție și economice a unităților agricole de stat și cooperatiste în vederea utilizării cu eficiență maximă a fondului funciar, a

mijloacelor tehnice și a forței de muncă, perfecționarea structurii organizatorice, de la unitățile de bază pînă la minister, pentru crearea unui cadru prielnic manifestării inițiativei oamenilor muncii, întăririi răspunderii în desfășurarea întregii activități. Pentru realizarea acestui obiectiv Plenara a hotărât aplicarea unui ansamblu de măsuri de perfecționare a conducerii, organizării și planificării agriculturii și industriei alimentare respectându-se următoarele principii: asigurarea conducerii unitare pe toate treptele organizatorice; întărirea rolului unităților agricole de bază — cooperative agricole de producție, întreprinderi agricole de stat, stațiuni pentru mecanizarea agriculturii; accentuarea procesului de concentrare, specializare și integrare a producției agricole; folosirea mai rațională, în mod unitar, a bazei tehnico-materiale pusă la dispoziția agriculturii; perfecționarea pregătirii cadrelor în concordanță cu cerințele modernizării producției; apropierea conducerii tehnice și economice, din toate organismele agricole, de activitatea unităților de producție; accentuarea procesului de integrare a cercetării cu producția și învățămîntul; crearea cadrului organizatoric, a tuturor condițiilor necesare, pentru introducerea noului me-

(Continuare în pag. a III-a)

## MUNCA — SUPT ABSOLUT NECESAR

Am întâlnit înși care se străduiau din toate puterile să facă lucruri pentru care nu aveau, nici pe departe, vreo chemare, lucruri care-i depășeau mult, nu prin complexitatea, prin gradul lor de dificultate, ci prin stropul de creativitate originală pe care-l pretindeau. Trudind, înșii cu pricina, scot pînă la urmă oareșice hibrizi, pe care se încapăținează să-i impună ca unicate. Este, și aceasta, un fel de muncă, un fel de zbroabă care în loc să „transfigureze” contingentul în permanență, să „înfrumusețeze, adesea deformează, schimonosește — într-o ambiție fără legături morale cu necesitate. Înscrind cuvîntul morală trebuie să mai notăm, ceea ce, desigur, se știe, că practicarea unei munci de creație presupune o doză de talent (acel înțim, dar hotărâtor, unu la sută). Desfășurarea unei astfel de activități, creatoare — ca noutate, originalitate — mai este și o chestie de educație și autoeducație. Nu înseamnă nimic a fi „pro-

prietarul” unei calități umane deosebite, atunci cînd îți această calitate „ascunsă în beci”. Din indolență, din superficialitate știu eu?, din alte cauze. Căci, iarăși, am întâlnit și înși — cei mai mulți dintre ei tineri — la care anume însușiri, înclinații, talente stau, hibernează și mor așteptînd acțiunea de valorificare, suportul absolut necesar pentru obiectivarea lor: munca. Te doare sufletul să

constați că tînărul cutare ar putea face cutare lucru deosebit, dar nu-l face. Este aici o neiertată lipsă de răspundere față de edificarea plenară, a propriei personalități. Și acesta — insul talentat, dar indolent sau „iresponsabil” rămîne, asemenea trudnicului fără chemare un „loc comun”, dacă nu chiar unul steril. Tu, cel din preajmă, scutură-l, trezește-l! Căci ai și tu partea ta de... vină și de răspundere.

TRAIAN SUCIU

### Etica faptului cotidian



Cîteva din noile blocuri ale cartierului „Vasile Aaron” din Sibiu

## ACTUALITĂȚI

### Expoziție tematică de carte

Casa de cultură a studenților din Sibiu găzduiește în aceste zile o expoziție tematică de carte „Producția editorială 1978/1979 a Editurii Politice”, organizată în colaborare cu Centrul de librării Sibiu. Sînt expuse peste 120 titluri reprezentative apărute sub egida prestigioasei edituri. Actuala manifestare deschide seria expozițiilor tematice consacrate tuturor editurilor românești.

### Participare sibiană la „Călușerul transilvan”

Formația călușerilor pe generații a căminului cultural din Poplaca participă azi, la Casa de cultură a sindicatelor din Deva, în cadrul unui program folcloric înscris pe agenda ediției din acest an a festivalului folcloric interjudețean „Călușerul transilvan”. Menționăm că la edițiile precedente, diferite formații artistice de amatori din județul nostru au ocupat locuri de frunte pe lista premiatilor. (D. G.)

### Ediție sibiană a „Revistei literare Radio”

Ediția radiofonică a „Revistei literare Radio” care va fi reluată azi, ora 18.15 (pr. II) este realizată cu concursul revistei „Transilvania” și Asociația Scriitorilor din Sibiu.

## Scrisoarea

### tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU adresată celor care i-au trimis felicitări și urări cu prilejul aniversării zilei de naștere

Cu prilejul aniversării zilei de naștere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit un mare număr de scrisori, mesaje și telegrame de felicitare din întreaga țară. Animați de cele mai fierbinți sentimente de stimă și respect, oameni ai muncii din toate județele patriei — muncitori, țărani, intelectuali, tineri și vîrstnici, bărbați și femei, români, maghiari, germani și de alte naționalități — au adresat secretarului general al partidului, președintelui Republicii Socialiste România, călduroase felicitări și urări de sănătate și fericire, viață îndelungată, noi și tot mai mari succese în activitatea desfășurată în fruntea partidului și statului pentru progresul și înflorirea patriei socialiste, pentru bunăstarea întregului nostru popor.

Tuturor celor ce i-au scris cu acest prilej sărbătoresc, tovarășul Nicolae Ceaușescu le adresează următoarea scrisoare de mulțumire:

„Doresc să mulțumesc călduros comuniștilor, activiștilor de partid și de stat, organizațiilor de partid, de masă și obștești, ministerelor și instituțiilor de stat, tuturor oamenilor muncii de la orașe și sate care mi-au adresat felicitări și urări cu prilejul aniversării zilei mele de naștere. Consider toate aceste manifestări ca o expresie a prețuirii și încrederii întregului popor în partidul nostru comunist — care m-a crescut și m-a format ca militant revoluționar și pe care-l voi sluji cu credință întreaga mea viață —, ca o nouă și puternică ilustrare a angajamentului unanim al tuturor cetățenilor patriei, al întregii națiuni de a acționa neabătut, în strînsă unitate în jurul partidului, al Comitetului Central, pentru a asigura transpunerea în viață a politicii noastre interne și externe, a prevederilor mărețului Program de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Îmi este deosebit de plăcut să folosesc acest prilej pentru a adresa, la rîndul meu, tuturor celor care m-au felicitat, întregului nostru popor, urări de noi succese în activitatea viitoare, bucurii și satisfacții în muncă și în viață, multă sănătate și fericire”.

NICOLAE CEAUȘESCU

## Un clasament pe lună — bilanț în industria județului

### Stadiul îndeplinirii planului producției marfă pe luna Ianuarie

Peste 104 la suta: 10 pitoria de cînepă Dumbrăveni, F.U.A. Agnita, „Progresul” Orlat, Întreprinderea de extracții gaz metan Mediaș, U.J.C.C., U.J.C.M., Întreprinderea de mînuși și ciorapi Agnita, Întreprinderea poligrafică Sibiu, Întreprinderea de aparataj electric Mediaș, „Sticla” Avrig. Între 103—104 la sută: I.P.N.C. Sibiu, IOMCOOP Sibiu, „7 Noiembrie” Sibiu, I.J.L.F. Sibiu, „Balanța” Sibiu, Întreprinderea de cuțite Ocna Sibiului.

Între 102—103 la sută: Industria cîrnii Sibiu, I.M.M.N. Copșa Mică, „Steaua roșie” Sibiu, „Metalurgica” Sibiu.

Între 101—102 la sută: „Emailul roșu” Mediaș, ICEMENERG, Uzina mecanică gaz metan, F.I.P. Agnita, „13 Decembrie” Sibiu.

Între 100—101 la sută: „Victoria” Sibiu, Întreprinderea

de panificație Sibiu, „Vitrometan” Mediaș, „Tîrnava” Mediaș, „FLARO”, Întreprinderea de bere și amidon Sibiu, I.F.E.T. Sibiu, „Dumbrava” Sibiu, „Record” Sibiu, Întreprinderea mecanică Sibiu, Industria laptelui Sibiu, „Independența” Sibiu, „11 Iunie” Cisnădie, „Automecanica” Mediaș, I.M. Mîrșa, „Libertatea” Sibiu, Topitoria de in Cîrța, I.M.A.I.A., I.P.A. Sibiu, „Steaua” Sibiu, I.P.L. Sibiu, I.U.P.S. Sibiu, „8 Mai” Mediaș, Întreprinderea de șuruburi Mediaș, Întreprinderea de geamuri Mediaș, Întreprinderea viei și vinului, F.P.U.P.S. Sibiu.

Sub 100 la sută: I.R.E.S., „Furul roșu” Tălmăciu, „Textila” Cisnădie, „Drapelul roșu” Sibiu, „Mătasea roșie” Cisnădie, „Carbosin” Copșa Mică.

## Concurs profesional

Simbătă, s-a încheiat la București, concursul pe țară „Cea mai bună formație de muncitori brutari” organizat de Uniunea sindicatelor din instituțiile administrative de stat și consiliile populare și Centrala industrială de specialitate din cadrul Departa-

mentului industriei alimentare.

Această manifestare profesională, care a cuprins formații de muncitori brutari din întreaga țară, a avut drept scop îmbunătățirea calității principalelor sortimente de pine.

După faza de masă și fazele interjudețene, în încheierea finală s-au confruntat patru formații de muncitori brutari. Pe locul I s-a situat formația de muncitori brutari din județul Argeș, condusă de maestrul Gheorghe Păduraru, locul II a revenit formației condusă de Mihai Helner, care a reprezentat județul Sibiu, iar locul III formației județului Mehedinți, condusă de Vasile Bobic. Cea de-a patra competitoră — formația de muncitori brutari a județului Botoșani — a primit mențiune. De asemenea, în întrecere s-au evidențiat concurenții din București, precum și cei din județele Constanța, Cluj, Brașov și Tulcea.

(Agerpres)

## Teatrul Național din București din nou la Sibiu

Teatrul Național din București va fi din nou oaspetele spectatorilor din Sibiu cu celebra comedie „Zoo sau asasinul filantrop” de Vercors. Spectacolele cu piesa amintită vor avea loc miercuri, 7 februarie a.c. de la orele 16 și 19.30, în sala Casei de cultură a sindicatelor și vor beneficia de o distribuție de excepție din care nu vor lipsi cunoscuții actori Geo Barton, Cella Dima, Tanji Cocea, Tamara Crepușescu, Simona Bondoc, Mihai Fotino, Valeria Gagialov etc.

Regia este semnată de Mihai Berechet.

Biletele se găsesc la responsabilii culturali din întreprinderi, instituții și școli, precum și la Agenția teatrală din str. N. Bălcescu, nr. 17, telefon 3190. (M. Babă).





